

197.

Po izvršenom sravnjivanju u izvornom tekstu utvrđeno je da se u tekstu Zaključka o usvajanju Izvještaja o sprovođenju Plana kapitalnih investicija Opštine Bijelo Polje 2017-2021 za 2019. godinu broj: 02-016/20-12087 od 31.12.2020. godine ("Sl. list CG-Opštinski propisi" br. 01/21 od 20.01.2021. godine), potkrala greška pa se daje

ISPRAVKA

Zaključka o usvajanju Izvještaja o sprovođenju Plana kapitalnih investicija Opštine Bijelo Polje 2017-2021. za 2019. godinu

("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 003/21 od 05.02.2021)

U naslovu Zaključka o usvajanju Izvještaja o sprovođenju Plana kapitalnih investicija Opštine Bijelo Polje 2017-2021 za 2019. godinu umjesto "2017-2021" treba da stoji "2019-2021".

Takođe, u tekstu Zaključka pod tačkom 1. umjesto "2017-2021" treba da stoji "2019-2021".

Br. 02-016/21-50/1

Datum: 21.01.2021. godine

Sekretarka,

Ajsela Pačariz, s.r.